

Предприятию ООО НПП «Вист-Т»

срочно требуются
на постоянную работу:

- слесари-сборщики
- электросварщики ручной сварки
- монтажники

Обращаться по адресу:
ул. Говорова, 7А
+7 (922) 035-65-30

(2-1)

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в г. Нижняя Тура

Мастер по сварке. Мужчина 25-45 лет. Образование высшее, с/сп. Опыт от 3-х лет, аттестация НАКС 2 уровень, область распространения ГО, НГДО, аттестация ВИК. Производство работ на объектах «Газпром»

Тел. 8-908-919-02-90 (Константин Леонидович)

Инженер по охране труда. Образование от средне-технического, знание ПК, работа с документацией (допуски, разрешения и т.д.), командировки. Тел.: 8-929-21-848-21, 8-953-386-57-80 (Андрей Викторович)

Инженер ПТО. Мужчина до 35 лет. Образование от средне-специального. Опыт от 1 года. Знание требований ОТ и пром. безопасности ОАО «Газпром».

Тел. 8-904-986-73-72 (Евгений Викторович)

Монтажник ПВХ и АЛ конструкций. Мужчина, без в/п, опыт желателен. Тел. 8-905-803-73-33 (Юрий Владимирович)

Слесарь-сборщик ПВХ и АЛ конструкций. Мужчина, без в/п, опыт желателен. Тел. 8-952-732-42-53

Слесарь-сантехник (ДВР) 4-5 разряд (временнo). Мужчина. Опыт работы от 3-х лет, без в/п. Тел. 8-950-64-43-242

Специалист по кадрам. Женщина. Образование от средне-специального. Опыт работы от 1 года. Тел. 8-922-166-82-68 (Анастасия)

Бухгалтер. Женщина. Образование от средне-специального. Опыт работы от 3 лет. Тел. 8-922-166-82-68 (Анастасия)

Ждем ваши отклики по указанным телефонам
в рабочее время. Резюме можно присылать по адресу:
personal-voilet@mail.ru

(4-3)



кооператив
Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ

ОКНА

6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-615-6596

ПО «БОЛЬШОЙ ПЛЮС»

на постоянную работу приглашает
мужчин и женщин.

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ;
- СТАНОЧНИКИ;
- УПАКОВЩИКИ;
- ГРУЗЧИКИ.

Возраст от 20 до 45 лет.

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ,
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ.

Гарантируем:

официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться:
3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15,
маг. «Командор».

(5-3)

В продолжение темы

Дело государственной важности или Очередная политическая Губернатор Куйвашев создает неком- мерческий реабилитационный центр «Урал без наркотиков»

(Окончание, начало в № 31)

Недавно мы опубликовали интервью с заведующим психоневрологическим диспансером города Лесного Владимиром Ивановым. Ему, в частности, был задан вопрос о роли общественных фондов в работе с наркозависимыми. Тогда Владимир Васильевич как в воду глядел, говоря о том, что подобного рода проблемами должны заниматься не только некоммерческие организации, но и государственные структуры.

«Кроме того, они пытаются снизить градус социального напряжения, потому что люди возмущены: ничего себе, когда городу было плохо, мы бросили все дела, подняли восстание против наркоторговцев, спасли тысячи людей, а как только что-то пошатнулось, слетелись как стервятники. Вообще непонятно, как государственные центры работают, потому что нет никакой нормативно-правовой базы, в част-

«В истории с фондом Ройзмана не хватало вот этого штришка. Какой-нибудь госпиляки, которая и хотела бы присосаться к теме борьбы с наркотиками.»

ности закона о принудительном лечении, а армия наркозависимых в России насчитывает до 6 миллионов. Так что пока — это указ о строительстве «новых Васюков», — продолжил Ройзман. — При мне ситуация была жесточайшая, по девочкам никто не работал. Семь лет назад министр здравоохранения области дал указание главному наркологу в течение двух месяцев создать женский реабилитационный центр. За эти семь лет погибло столько, что не сосчитать, а сделано так ничего и не было. Два года назад предыдущий губернатор так же громко заявил, что будет образован реабилитационный центр в 400 км от Екатеринбурга. Не создали.



Евгений Ройзман.

То, что сейчас звучит, — декларация о намерениях. Они уже два года не могут организовать хоспис на 25 коек. Но если там спасут хоть одного человека — честь им и слава. Десять спасут — памятник надо поставить. У нас каждый день идет работа по притонам, в месяц в базе появляется около 150 человек. Я им готов всех этих полусгнивших «крокодиловых» наркоманов туда отправлять. Пусть работают», — заключил Ройзман.

КСТАТИ

Блогер Олег Козырев так прокомментировал создание нового реабилитационного центра: «В истории с фондом Ройзмана не хватало вот этого штришка. Какой-нибудь госпиляки, которая и хотела бы присосаться к теме борьбы с наркотиками. На самом деле уже пару лет разные мои знакомые, которые занимаются помощью наркоманам в излечении от зависимости, общались, что им становится сложнее работать. В регионах некоторые центры закрывают, давят, заводят дела, а потом на их ме-

сто приходит какой-нибудь государственный фонд, иногда с женой местного чиновника во главе, который садится на потоки гос. средств, выделяемых на социалку и борьбу с наркоманией. С наркозависимостью обычно после этого становится только хуже, зато поток освоено и конкуренты убранные»...

Волнения блогеров, да и общественников, вполне обоснованы. У нас давно почему-то вошло в привычку проводить многие социально значимые мероприятия в рамках формальности. Так сказать, для галочки. Наверное, поэтому особой веры в, казалось бы, такое благое намерение, увя, нет.

Пожалуй, на этом пока остановимся. В следующем материале мы расскажем нашим читателям о том, как видит областная власть проекты реабилитационных центров, как планирует наладить их жизнеспособность и осуществлять работу с наркозависимыми гражданами.

Подготовила М. МАРИНИНА
(по материалам СМИ).

На перекрестке мнений

Мужики русские, думать-то когда? будете?

Монолог
неравнодушного

Чем больше я смотрю на наше жрекущее государство со стремительно вымирающим населением, тем больше убеждаюсь, что такой страной как Россия должен править человек с железной волей, холодным умом и абсолютно равнодушный к собственному обогащению.

О ТЕХ, КТО НА ТРОНЕ

А ведь находились на русском троне люди с такими качествами. Это Иван Грозный, Петр Великий и наш Иосиф Сталин. Да, они были не сахар для предателей, казнокрадов и прочей нечисти, но каждый из них в свое время поднимал Россию из руин до статуса Великой Державы. Не зря же они в сознании нации остались народными кумирами. А масштабы И. Сталина в области построения первого социалистического государства в окружении враждебного мира, а также в области национальной безопасности поражают воображение. И не его вина, что погиб-

Жду, когда жареный петух клонет...



ло единственное в мире государство без господ и рабов. Он бы не допустил на службе в государственных органах людей с партбилетами в карманах, с камнями за пазухой и с жадной личным обогащением. О сказанном выше знают все (кроме молодежи), в том числе и «Единая» вкупе с новыми буржуями. Это не без участия их запущена машина для шельмования советского строя, а главное — Сталина. Конечно, прямых указаний сверху на этот счет, возможно, не было. Но, поскольку Президент и Премьер не скрывают свое негативное отношение к Сталину, то это обстоятельство холуйски принято как повод для дальнейшей клеветы в его адрес и замалчивание его титанических усилий в создании могучего государства. Чтобы не быть голословным, приведу наглядный пример. Был я у Обелиска Победы и

9-го мая, и 22 июня. Там представители местной власти говорили о победе СССР над фашистской Германией. Великую Победу, по их предвзятости и целенаправленному толкованию, совершил народ — и все тут. А зачем знать подрастающему поколению, что в этой Великой Победе главную роль играла Советская система. И речи ораторов были построены вокруг нескольких «дежурных» слов: народ, победа, народ выстоял, народ победил — и все. По их речам всю эпопею Второй Мировой можно изобразить одной метафорой: «Началась война. Наш мудрый народ поднатужился, собрался с духом и с винтовками наперевес победил врага и победил». Вот и вся эпопея Второй Мировой, но ни слова не сказали о Сталине — главном фигуре Победы. Чтобы понять, кто победил, не нужно иметь семь пядей во лбу. Ясно, что Сталин без народа не победил бы, так же, как не победил бы и народ без Сталина. А самое верное мнение по этому поводу заключается в том, что победила система, созданная большевиками под руководством Сталина — вот она, «сермяжная правда».

Отмечался юбилей г. Лесного, но ни слова не было сказано об основателе города. Известно, что Петербург основал Петр I, Екатеринбург — Татищев, Нижний Тагил и Невьянск — Демидовы. Ну, а г. Лесной, видимо, по щучьему велению появился.

А ведь знают все, что наш город основал Л.П. Берия по распоряжению Сталина.

Говорили о причастности города к ядерному щиту страны, благодаря которому жива еще Россия. Но что ядерный щит создан работами Сталина, предвидевшим его необходимость в будущем — ни слова...

О МИТИНГАХ

Сам по себе митинг — это протест. Нам власть говорит: «митингуйте, только не нарушайте закон». Это как? Митинговать, не нарушая закона, при существовании политической обстановке равносильно пению дифирамбов «Единой» или холостым выстрелам. Давайте вспомним, как брали власть в начале 90-х. Что власть в то время, что нынешняя — побратимы. Все они оттуда, все громили страну. А брали власть с немислимыми нарушениями политических и моральных устоев. Тогда ведь все халыщики, почуввав добычу, облеклись в тогу демократов и под улюлюканье о демократии плюнули на победу народа на референдуме о судьбе Советского Союза. И еще раз плюнули (конечно же, демократически) на победу народа на выборах первого президента России. Голоса за Юганова «демократы» отдали Ельцину. Это было уже преступление.

И с тех пор пошло-поехало. Власть, то бишь «Единая», научилась пиарить себя и воровать голоса на выборах. К сожалению, население малых городов (в том числе и нашего) в силу полного равнодушия к судьбе внуков своих и правнуков, голосуют за «Единую», то есть за капитализм. Значит, потомкам равнодушных избирателей светит вечная доля батрака или слуги для новых русских буржуев. Думать народу неохота, лень выгнать из себя раба. А от взгляда на русскую деревню кажется, что повторяется судьба «древней, заплаканной России».

Г. ЧУСОВИТИН.
г. Лесной.